DEMANDA EJECUCIÓN DE HONORARIOS EN MISMO JUICIO QUE SE HUBIEREN REGULADO. EJERCE OPCIÓN 2° PARRAFO ART. 58 LEY 14.967. EJERCE OPCIÓN ART. 54 IN FINE INC. B LEY 14.967.

Señor Juez:



***************** , por derecho propio, Abogado Tº ******* , Fº ***** , CAQ; CUIT ******** ; Ingresos Brutos ********* ; Monotributista; Jubilación CPSABA Leg. ********** , celular ******* , e-mail ************* con domicilio constituido en calle ****** de ****** ,  y domicilio electrónico en *******************@notificaciones.scba.gov.ar en autos “ ********* C/ ********* S/ ************* ” Expte. ********** (
) ante V.S. se presenta y respetuosamente dice:

I.- OBJETO.

Por el presente vengo a iniciar ejecución de honorarios contra el Sr. *********, titular del DNI Nº **********, con domicilio real Calle ****** Nº ******, de la ciudad y partido de *********, Prov. Buenos Aires, por la suma total de PESOS ************* ($ ********) en concepto de honorarios judiciales regulados a mi favor, equivalente a la cantidad de  ******* (*****) jus arancelarios – a la fecha de mora ***/***/*** conf. Acuerdo N° ******* SCBA -  con más los intereses moratorios previstos en el artículo 552 del Código Civil y Comercial de la Nación (tasa activa que percibe el Banco de la Provincia de Buenos Aires en sus restantes operaciones) desde la fecha de mora hasta su efectivo pago, con más la suma de PESOS ********** ($ *********,00 ) en concepto de aporte previsional del ***** % (
) (Ley 6.716) a cargo del ejecutado condenado en costas, con más los intereses moratorios conforme la tasa de interés que aplique y liquide oportunamente la Caja de Previsión Social para Abogados de la Provincia de Buenos Aires desde la fecha de mora hasta su efectivo pago.

Todo ello, de conformidad a las consideraciones de hecho y derecho que se exponen.
Solicito se impongan las costas del presente al ejecutado, y que la regulación de honorarios por mi labor judicial realizada en la presente ejecución – cuyo trámite correspondiente es el de ejecución de sentencia conf. 2° parr. art. 58 Ley 14.967 - respete los honorarios mínimos previstos en el art. 22 Ley 14.967, que establece que “con prescindencia del contenido económico del asunto, la regulación del o de los profesionales de cada parte, no podrá ser inferior a siete (7) Jus, cualquiera fuese su actividad y el órgano jurisdiccional de que se trate.”

II.- HECHOS.

Los honorarios judiciales regulados a mi favor cuya ejecución se promueve, surge de la regulación de honorarios dictada en estos autos a mi favor en la resolución del ******** (fs. ******).

El ejecutado fue condenado en costas en la resolución del ********* (fs. *****).

La regulación de honorarios se encuentra firme y consentida, atento la notificación de la cedula electrónica dirigía al ejecutado al domicilio electrónico **********@notificaciones.scba.gov.ar que fuera constituido en estos autos en los que se regularon los honorarios cuya ejecución se promueve.

La notificación de dicha cedula operó el día ******** (art. 7  Ac. 3845 SCBA)

El auto regulatorio quedó firme el día ******* (art. 57 Ley 14.967) (
)
La mora operó el día ******** (10 días corridos desde que quedo firme el auto regulatorio)

El valor del jus arancelario a la fecha de mora fue de $ ******** en virtud del Acuerdo SCBA N° ****** de fecha ******* , vigente desde ****** .

El monto adeudado de los honorarios regulados, convertidos a pesos conforme el valor del jus arancelario al momento de la mora, asciende a la suma de PESOS ********** ($ ********* ,00) en concepto de honorarios judiciales regulados a mi favor equivalente a la cantidad de ********** (******) jus arancelarios – a la fecha de mora ******** conf. Acuerdo N° ********* SCBA -  con más la suma de PESOS ********* ($ *********,00 ) en concepto de aportes previsionales del ******* % (Ley 6.716) a cargo del ejecutado condenado en costas, 

A dicho monto deberán adicionares los intereses que se reclaman previstos en el artículo 552 del Código Civil y Comercial de la Nación desde la fecha de mora hasta su efectivo pago, la cual es la más alta que cobra el Banco Provincia a sus clientes: la tasa activa que percibe el Banco de la Provincia de Buenos Aires en sus restantes operaciones.

Los honorarios regulados a mi favor, y sus aportes previsionales correspondientes, no han sido abonados por el ejecutado dentro del plazo de los 10 días de haber quedado firme el auto regulatorio conf. art. 54 Ley 14.967, razón por la cual se inicia la presente ejecución.

III.- OPCION ART. 54 IN FINE INC. B)  LEY 14.967. SOLICITA APLICACIÓN TASA ACTIVA DEL BANCO PROVINCIA DE BUENOS AIRES. 

Atento la opción prevista en el artículo 54 in fine de la ley 14.967, es que ejerzo la opción prevista en el inc. b), y por tanto, reclamo los honorarios regulados convertidos al momento de la mora en moneda de curso legal, con más el interés previsto en el artículo 552 del Código Civil y Comercial de la Nación.

IV.- SE ORDENE CITACION DE VENTA AL DOMICILIO ELECTRONICO CONSTITUIDO POR EL EJECUTADO (Ac. 3845 SCBA).

Solicito que se ordene la citación de venta al ejecutado mediante cedula dirigida al domicilio electrónico constituido por el ejecutado en estos autos en los cuales se regularon los honorarios cuya ejecución se promueve en este mismo juicio conf. art. 58, Ley 14.967, bajo apercibimiento de ordenar llevar adelanta la ejecución hasta el integro pago de capital, intereses y costas, si dentro de los cinco días, no opone y prueba excepciones que hagan a su derecho (arts. 135, 500, 502 y 503 del CPCC, y Ac. 3845 SCBA).

IV.- DERECHO.

Se funda la presente en los artículos 24, 54, 58 y concordantes de la ley 14.967, los artículos 497 498 inc. 3), 500, 503, 506 y concordantes del CPCCBA, y el acuerdo N° **** de la SCBA que fija el valor del jus arancelario vigente al momento de la mora de los honorarios.
ARTÍCULO 54: Las providencias que regulen honorarios deberán ser notificadas personalmente, por cédula a sus beneficiarios, al mandante o patrocinado y al condenado en costas, si lo hubiere. Asimismo, será válida la notificación de la regulación de honorarios efectuada por cualquier otro medio fehaciente, a costa del interesado.

Los honorarios a cargo del mandante o patrocinado quedarán firmes a su respecto si la notificación se hubiere practicado en su domicilio real y a la contraparte en su domicilio constituido.

Habiendo cesado el patrocinio o apoderamiento y constituido el ex cliente nuevo domicilio, la notificación de honorarios a éste podrá ser efectuada en este último domicilio.

En todos los casos, bajo pena de nulidad, en el instrumento de notificación que se utilice para ello, deberá transcribirse este artículo.

Los honorarios regulados por trabajos judiciales deberán abonarse dentro de los diez (10) días de haber quedado firme el auto regulatorio.

Los honorarios por trabajos extrajudiciales se abonarán dentro de los diez (10) días de intimado su pago, cuando sean exigibles.

Operada la mora, el profesional podrá optar por:

a)      reclamar los honorarios expresados en la unidad arancelaria Jus prevista en esta ley, con más un interés del 12% anual.

b)     reclamar los honorarios regulados convertidos al momento de la mora en moneda de curso legal, con más el interés previsto en el artículo 552 del Código Civil y Comercial de la Nación.
ARTÍCULO 58: Los honorarios convenidos judicial o extrajudicialmente y/o su ejecución no estarán sujetos a mediación previa. La regulación judicial firme, constituirá título ejecutorio contra el condenado en costas y solidariamente contra el beneficiario de las tareas.

La ejecución, tramitará por el procedimiento de ejecución de sentencia, en incidente separado, o a opción del letrado en el mismo juicio en el que se hubieran regulado honorarios.

La ejecución de honorarios profesionales estará exenta del pago de todo gravamen fiscal, tasa de Justicia, contribución, aportes previsionales, bono de la Ley N° 8480, como también de toda tasa que existiere para contestar pedidos de informes y/o diligencias en cualquier organismo público o privado, sean de orden, municipal, provincial y nacional, ello, sin perjuicio de incluirlos en la liquidación definitiva a cargo del obligado al pago.

V.- PRUEBA

a) DOCUMENTAL.

Se acompaña como prueba documental las siguientes copias simples, que han sido impresas del portal de notificaciones y presentaciones electrónicas, cuya certificación actuarial se solicita infra:

a) Resolución homologatoria y regulación de honorarios del ******** (fs. *******).

b) Escrito de notificación personal de la actora del ********* fs. ******

c) cedula electrónica diligenciada el ******* que notifica la resolución del ****** dirigida al domicilio electrónico constituido por el ejecutado en *************@notificaciones.scba.gov.ar
VI.- SOLICITA CERTIFICACION POR ACTUARIO.
A fin de acreditar los extremos expuestos, solicito se certifiquen por el Sr. Actuario las copias simples - acompañadas y ofrecidas precedentemente como prueba documental en punto V - de los diferentes actos procesales de autos, que constituyen el titulo ejecutorio.
Solicito que el Actuario certifique que la regulación de honorarios de maras se encuentra firme y consentida,  fecha de firmeza de la misma, existencia de imposición de costas, parte a cargo de las costas y valor de la regulación de honorarios.
VII.- SOLICITO EMBARGO EJECUTORIO DE HABERES

Solicito se ordene el embargo en la forma y proporción de ley  hasta cubrir las sumas reclamadas, con más la suma que V.S. presupueste prima facie para responder a intereses y costas -considerando que la regulación de honorarios mínima por mi labor profesional en la presente ejecución no puede ser inferior a 7 jus arancelarios conf. art. 22 Ley 14.967, - sobre los haberes mensuales que percibe el Sr. ***********, DNI Nº **********, por su condición de empleado de **********., CUIT ************, sita en ***********,, a cuyo efecto solicito el libramiento el  pertinente Oficio; debiendo la empleadora realizar los correspondientes depósitos judiciales en la cuenta judicial gratuita en pesos a nombre de autos  y a la orden de V.S. del Banco de la Provincia de Buenos Aires, Sucursal Quilmes centro, cuya apertura desde ya solicito por comunicación electrónica emitida por el Secretario.
SOLICITO EMBARGO EJECUTORIO DE CUENTA BANCARIA

Solicito se ordene el embargo en la forma y proporción de ley  hasta cubrir las sumas reclamadas, con más la suma que V.S. presupueste prima facie para responder a intereses y costas -considerando que la regulación de honorarios mínima por mi labor profesional en la presente ejecución no puede ser inferior a 7 jus arancelarios conf. art. 22 Ley 14.967, - sobre la cuenta bancaria CBU ************ de titularidad del demandado *********** abierta en el Banco ********* , Sucursal ********** , sita en ********** , u otra imposición bancaria de cualquier índole que fuese.
A tal fin se solicita libramiento de oficio al Sr. Gerente del Banco mencionado para que proceda a embargar las sumas debitadas y presupuestadas por el Tribunal y las deposite en la cuenta judicial gratuita en pesos a nombre de autos  y a la orden de V.S. del Banco de la Provincia de Buenos Aires, Sucursal Quilmes centro, cuya apertura desde ya solicito por comunicación electrónica emitida por el Secretario.
 Para el supuesto de no existir fondos suficientes, se ordene proceder a embargar los importes existentes y/o a ingresar hasta completar las sumas antes mencionadas, depositando los mismos conforme se indicó precedentemente.-
VIII.- AUTORIZACIONES

Se confiere expresa autorización a  favor del **************** a quienes ellos designen, a tomar vista de las presentes actuaciones, retirar documentación, presentar escritos, extraer fotocopias, efectuar desgloses, realizar diligenciamiento de cedulas, oficios y mandamientos, dejar nota en Secretaria, retirar copias de escritos cuyos traslados se hubiere conferido de conformidad con el articulo 134 CPCC y efectuar cualquier otro acto que guarde relación con el proceso.

IX.- RESERVA CASO FEDERAL.

Para el improbable supuesto de que V.S. no hiciere lugar, total o parcialmente, a la presente, se violarían derechos y principios de raigambre constitucional tales como, por ejemplo, el derecho de propiedad consagrado en los arts.14 y 17 de la Carta Magna y la inviolabilidad de la defensa en juicio prevista en el art.18 de la misma, doctrina de Arbitrariedad de sentencia, entre otros.  En consecuencia, planteo  reserva expresa del caso Federal en los términos del art.14 de la Ley 48 y reserva de interponer recursos extraordinarios ante la S.C.B.A.-

X.- PETITORIO

Por lo expuesto y consideraciones que suplirán la vasta ilustración a V.E., solicito:

1.- Se tenga por iniciada formalmente la presente ejecución de honorarios contra el ejecutado.

2.- Se ordene el embargo ejecutorio solicitado en el punto VII.

3.- Se ordene citación de venta dirigida al domicilio electrónico del ejecutado.

4.- Se tenga por ofrecida la prueba documental.

5.- Se certifique la documentación acompañada y demás extremos por Secretaria.

6.- Oportunamente se dicte sentencia que ordene llevar la ejecución adelante hasta el integro pago del capital, intereses desde la mora en  la forma pedida y hasta la fecha del pago total, y las costas del juicio.
Proveer de Conformidad

SERA JUSTICIA
� Modelo de demanda de ejecución honorarios confeccionada por la Comisión de Honorarios del Colegio de Abogados del Departamento Judicial Quilmes.


� Consignar la caratula del juicio principal en el cual se hubieren regulado los honorarios, toda vez que se ejerce la opción de ejecutar los honorarios “en el mismo juicio que se hubieran regulado” conf. art. 58, Ley 14.967.


� Consignar 10% o 5% según sea un juicio contradictorio o voluntario, respectivamente, en el que se regularon honorarios.


� Si la regulación de honorarios fuere dictada por un juzgado de primera instancia, el auto regulatorio queda firme luego de transcurrido el plazo de cinco (5) días hábiles desde que operó la notificación, que tiene el ejecutado para interponer el recurso de apelación conf. art. 57, Ley 14.967. Si la regulación de honorarios fuere dictada por un Tribunal colegiado (Tribunal del Trabajo, Cámaras de Apelaciones, S.C.B.A.)  el auto regulatorio queda firme una vez operada la notificación del mismo, toda vez que no es susceptible de recurso alguno, conf. art. 57, Ley 14.967.





