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DOCUMENTACION: CUATRO COPIA DE DNI,  TRES COPIAS CERTIFICADAS DE ACTAS DE NACIMIENTOS, BONO LEY 8480, ANTICIPO IUS PREVISIONAL.
---------------------------------------------------------------------------------------------------
INICIO DEMANDA DE ALIMENTOS

Sr. Juez:
xxxxxxx, con DNI xxxxxx, en representación de mis hijos menores de edad, xxxxx, con DNI xxxxxx, de 9 años de edad, xxxxxx con DNI xxxxxxx, de 8 años yxxxxxx con DNI xxxxxxx de 6 años,  todos con domicilios reales en la calle xxx Nº  xxx, de la localidad y partido de Quilmes, constituyendo domicilio legal conjuntamente con mi letrado patrocinante, Ixxxxx, abogado (Tº xxx Fº xxx C.A.Q., Legajo Previsional xxxxxx, Monotributista, teléfono xxxxxxxx, email xxxxxxx) en la calle xxxx Nº xxxx de la localidad de Quilmes y constituyendo domicilio electrónico en el casillero virtual xxxxxxxxxxxxxxxxxx@notificaciones.scba.gov.ar, ante V.S. me presento y respetuosamente digo: 
1-OBJETO:
En el carácter invocado vengo a promover demanda de alimentos contra el padre de mis hijos: Sr. xxxxxxxxxxxx, DNI xxxxxxxxxx, con domicilio real en la calle xxxx Nº xxxx, de la localidad de xxx, partido dexxxx, Provincia de Buenos Aires.- Solicito que oportunamente se lo condene a abonarme, con imputación a alimentos para nuestros hijos menores, el equivalente al 40% de los haberes que el demandado perciba por todo concepto, o lo que V.S. estime corresponder en virtud de  las probanzas de autos, con costas.
Asimismo solicito la fijación de una cuota provisoria de alimentos.
Todo lo expuesto es en atención a las razones de hecho y derecho que se detallaran a continuación.
2- HECHOS: 
Que de la relación de pareja con el Sr. xxxxxxxxxxx, conforme acredito con las copias legalizadas de las actas de nacimientos acompañadas, nacieron nuestros hijos, xxxxxxxxxxx, con DNI xxxxxxxxxxx, de 9 años de edad, xxxxxx con DNI xxxxxxx de 8 años y xxxxxxxxxxx con DNI xxxx de 6 años. 
Que me encuentro separada definitivamente del demandado desde el año 2017.
Que luego de nuestra separación, el Sr.xxxx ha cumplido a su antojo con sus obligaciones alimentarias. Que me transfiere dinero por mercado pago, cuando quiere y bajo sus condiciones.
Que desde que me separé, siempre recibí la ayuda de mi madre, que es quien me ayuda con los alimentos para mis hijos junto con mi pareja, que convivimos en la casa que era de mi abuela materna, en el domicilio denunciado ut supra.
Que me resulta muy difícil conseguir un trabajo remunerado con horarios flexibles, ya que no recibo ayuda en el cuidado de los niños.
Que la realidad es que mis hijos sufren necesidades económicas, que yo me veo imposibilitada de cubrir en su totalidad y que su padre puede y tiene las obligaciones de afrontarlas, exponiéndolos en innumerables situaciones de desprotección.
Que mis hijos, xxxxxl y xxxx concurren a una escuela pública, xxxxx Nº 2 de la localidad de xxxxx y xxxxx concurre al Jardín de Infantes Nº xxxx de la localidad de Florencio Varela.
3-CAUDAL ECONOMICO DEL ALIMENTANTE:
El Sr. xxxxxx, trabaja bajo relación de dependencia en la empresa xxxxxxxxxx, CUIT xxxxxx, desconociendo esta parte el monto de sus ingresos. Asimismo peticiono que la cuota alimentaria sea por porcentual en un 40 % (cuarenta por ciento) de lo que percibe el obligado a los fines que la misma permanezca actualizada sin necesidad de intervención judicial alguna. Por ello, solicito se libre oficio de retención directa a dicha empresa.
4- MONTO DE LA CUOTA SOLICITADA:
La obligación de alimentos comprende la satisfacción de las necesidades de manutención, educación, esparcimiento, vestimenta, habitación, asistencia, gastos por enfermedad y gastos necesarios para adquirir una profesión u oficio. Los alimentos están constituidos por prestaciones monetarias o en especie y son proporcionales a las posibilidades económicas de los obligados y necesidades del alimentado. (art. 659 del Código Civil y Comercial de la Nación).
Teniendo presente lo normado en el artículo 658 del C.C.y.C.N, ambos progenitores tienen la obligación y el derecho de criar a sus hijos, alimentarlos y educarlos conforme a su condición y fortuna, aunque el cuidado personal esté a cargo de uno de ellos. En consecuencia, solicito a V.S. que fije una cuota alimentaria a favor de los menores, no inferior al 40% (cuarenta por ciento) de los ingresos que por todo concepto perciba el demandado.
5-DERECHO:
Fundo la presente acción en los artículos 658, 659 ,709 Código Civil y Comercial de la Nación, Arts., 635, 636 y concordantes del CPCyC Prov. Bs As, Convención de los derechos del niño arts., 3 y 27.
6-COMPETENCIA: 
Dejo constancia de que V.S. es competente para entender en las presentes actuaciones, conforme lo dispuesto por el art. 6 inciso 1 CPCC Provincia de Buenos Aires.
7- ALIMENTOS PROVISORIOS:
Que hasta tanto se establezca la cuota alimentaria definitiva y conforme lo contempla el art. 544 del CCCN, solicito a V.S. fije una provisoria, en un porcentaje no inferior al 20% del salario que percibe Roberto Rodríguez.
“La prestación alimentaria a favor de los hijos menores de edad… no está sujeta a la prueba de necesidad de los reclamantes, basta el pedido para que proceda el reclamo, debiendo establecerse la cuota en relación a las posibilidades del demandado, y la necesaria contribución del otro progenitor, a cuyo fin resultan obvios los aportes que significan los cotidianos cuidados del progenitor conviviente.  (Conf. Bossert, Régimen Jurídico de los alimentos, Ed. Astrea, pags. 185, 199).
8.-ALIMENTOS ATRASADOS:
                    Asimismo, vengo a solicitar la fijación y percepción de los alimentos atrasados, conforme lo normado en el art.548 del Código Civil y Comercial de la Nación, según lo que resulte de la liquidación que oportunamente se llevará a cabo.-
9-PRUEBA:
A fin de acreditar los extremos invocados, ofrezco la siguiente:
A-DOCUMENTAL: Partida de nacimiento de nuestros hijos menores de edad. 
B-CONFESIONAL: Se cite al demandado a absolver posiciones de forma personal en la audiencia que V.S. fije, a tenor del siguiente pliego:
Para que jure como que es cierto que…:
1.-... Que incumple con la entrega a la Sra. Xxxxx de la obligación alimentaria a favor de sus hijos menores de edad.
2.-… Me reservo el derecho de ampliar en la etapa procesal oportuna.-
C) TESTIMONIAL: Se ofrece el testimonio de las siguientes personas:
1) xxxxxxx, DNI: xxxxx, con domicilio en calle xxxxx Nº xxxxde Quilmes.-
2) xxxx, DNI: xxxx,  con domicilio en calle xx Nº xxxx e/ xxx y 1xxx  de Hudson.-
3) xxxxx DNI: xxxx, con domicilio en xxxxx  e/ xxxx y xxxxx de Quilmes.-
4) xxxxx, DNI: xxxxx, con domicilio en xxxx, de Ramos Mejía.-
                                    Los testigos propuestos deberán deponer a tenor del siguiente interrogatorio:
1) POR LAS GENERALES DE LA LEY
2) PARA QUE DIGA EL TESTIGO COMO SABE Y LE CONSTA quién tiene a cargo a los menores: xxxx,xxxxxx y xxxxxxx.-
3) PARA QUE DIGA EL TESTIGO COMO SABE Y LE CONSTA qué ingresos económicos tiene la Sra. xxxx.
4) PARA QUE DIGA EL TESTIGO COMO SABE Y LE CONSTA qué actividad realiza el sr. xxxxxx.-
DE PÚBLICO Y NOTORIO.-
ME RESERVO EL DERECHO DE AMPLIAR.-
a) C- INFORMATIVA: 
Requiero el siguiente informe por oficio: 1º) xxxxxxxxxxxxx CUIT XXXXX con sede en calle XXXXXXXXXXXXX Nº XXXX, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, para que informe: 1) Si el demandado (cuyos datos se consignarán) se encuentra actualmente trabajando;  2) Qué montos percibe por sueldo, y por todo concepto;
1) Se libre oficio a ANSES a fin que informe, en relación al demandado, que aportes se le efectuaron en los últimos dos años, detallando, asimismo, los haberes pertinentes, indicando CUIT, domicilio y denominación del empleador.
2) a AFIP a fin que informen si el demandado trabaja bajo relación de dependencia, detallando CUIT, domicilio y denominación del empleador, o se encuentra inscripto como prestatario de servicios, en este caso indique en que categoría, montos que tributa e ingresos denunciados como así cualquier otro dato de interés para la causa.
3) AL REGISTRO DE LA PROPIEDAD INMUEBLE DE LA PROVINCIA DE BS AS a fin que informen si el demandado resulta titular de bien inmueble alguno. En caso afirmativo, solicito se individualice el o los mismos. 
4) AL REGISTRO DEL AUTOMOTOR DE LA PROV DE BS AS a fin que informen si el demandado resulta titular de dominio alguno. En caso afirmativo, solicito se individualice el o los mismos y la Seccional donde se encuentra inscripto.
5) Al Banco Central de la República Argentina, para que informe sobre cuentas corrientes, cajas de ahorro, plazos fijos y cajas de seguridad que el demandado posea, como asimismo en qué Banco y sucursal.
6) A la empresa Movistar S.A., para que informe si el demandado es titular de algún aparato de telefonía celular y, en caso afirmativo, con qué plan de abono cuenta y los importes de los resúmenes de consumo del último año, detallados mes a mes.  
10- HABILITACION DE MEV
Que solicito la habilitación de la Mesa de Entrada Virtual, a tal fin denuncio mi usuario “ivan06”.
11.- DA CUMPLIMIENTO
               Conforme lo establece el Art. 1 del Anexo aprobado por la Ac. 3975/20 de la SCBA, vengo a denunciar teléfonos de contacto y correos electrónicos:
XXXXXX: 11 1111 1111, email XXXXXXXX
XXXXX: 11 1111111, email XXXXXXX.
11-PETITORIO:
Por todo lo expuesto a V.S. solicito:
a- Me tenga por presentada parte y por constituido el domicilio indicado.
b- Se agregue la documental acompañada y se ordene la producción de la restante prueba ofrecida.
c- Se corra traslado de la presente demanda y de la documental acompañada por el término y bajo apercibimiento de ley.
d- Se dicte oportunamente sentencia haciendo lugar a lo peticionado condenando las costas al alimentante.
e- Se ordene la apertura de una cuenta judicial gratuita por ante el Banco de la Provincia de Buenos Aires, Sucursal Florencio Varela centro.

PROVEER DE CONFORMIDAD,
SERA JUSTICIA.

